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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνεδρίασε η Επιτροπή του Δήμου Δελφών για τη διερεύνηση χώρων μετεγκατάστασης 

των Ρομά 

 

Συνεδρίασε την Παρασκευή, 2 Φεβρουαρίου 2024, η Επιτροπή του Δήμου Δελφών για τη 

διερεύνηση χώρων μετεγκατάστασης των Ρομά στην πόλη της Άμφισσας.  

Η εν λόγω Επιτροπή, αντικείμενο της οποίας είναι η συνεργασία με το Γενικό Γραμματέα 

Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Καταπολέμησης της Φτώχειας του Υπουργείου Κοινωνικής 

Συνοχής & Οικογένειας, κ. Πρόδρομο Πύρρο, για την εξέταση λύσεων για τη 

μετεγκατάσταση του οικισμού των Ρομά σε άλλο κατάλληλο χώρο από τους υφιστάμενους 

σημερινούς, συνεδρίασε για πρώτη φορά από τη σύστασή της (απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου της 19ης Ιανουαρίου 2024).  

Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε κατόπιν της πρόσκλησης του Δήμου Δελφών προς τον κ. 

Πύρρο να επισκεφθεί την περιοχή, για την πρώτη κοινή σύσκεψη εργασίας στη βάση των 

όσων αποφασίστηκαν κατά τη σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε την 24η Νοεμβρίου 2023 

στο Υπουργείο Δικαιοσύνης, με στόχο τη διερεύνηση λύσεων στο σοβαρότατο πρόβλημα 

που αντιμετωπίζει η πόλη της Άμφισσας.  

Αντικείμενο της συζήτησης της Επιτροπής υπήρξε η προετοιμασία της επίσκεψης του κ. 

Πύρρου, καθώς και τα ζητήματα που θα τεθούν από την πλευρά του Δήμου σε αυτή. 

Κατατέθηκαν και καταγράφηκαν προτάσεις και προβληματισμοί οι οποίοι έχουν σχέση 

με το ζήτημα και αποφασίστηκε η εκ νέου συνεδρίασή της, προ της επίσκεψης του Γεν. 

Γραμματέα, για την περαιτέρω επεξεργασία αυτών. Επίσης εξουσιοδοτήθηκε ο Δήμαρχος 

κ. Παναγιώτης Ταγκαλής να έρθει εκ νέου σε επικοινωνία με τη Γενική Γραμματεία 

προκειμένου να επισπευσθεί η επίσκεψη του κ. Πύρρου.  

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής συμμετείχαν ωε μέλη της Επιτροπής ο Δήμαρχος Δελφών, κ. 

Παναγιώτης Ταγκαλής, η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρυσούλα Πονήρη-

Σεγδίτσα, ο εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος Δ/νσης Κοινωνικής Αλληλεγγύης  κ. 

Παναγιώτης Μερινόπουλος, ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Άμφισσας, κ. Νικόλαος 

Βενετσάνης, ο Δημοτικός Σύμβουλος Δ. Δελφών κ. Μαρίνος Λύτρας και ο Πρόεδρος του 

Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Φωκίδας κ. Βασίλειος Αυγερινός ενώ 

απουσίαζαν ο κ. Ευάγγελος Μυταράς, ως εκπρόσωπος των δημοτών και ο κ. Δημήτριος 

Κοντονίκος, αναπληρωτής του. Επίσης παρόντες ήταν ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Άμφισσας κ. 

Νικόλαος Λουπάκος και ο Γενικός Γραμματέας Δ. Δελφών κ. Αθανάσιος Μανανάς.  



Να σημειωθεί ότι ο κ. Β. Αυγενικός αιτήθηκε την τήρηση μαγνητοφωνημένων πρακτικών, 

αίτημα που δεν έγινε δεκτό από τα υπόλοιπα μέλη της Επιτροπής, πλην του κ. Λύτρα, ενώ 

οι απόντες κ.κ. Μυταράς και Κοντονίκος αιτιολόγησαν την απουσία τους με έγγραφη 

διαμαρτυρία, εκφράζοντας τη διαφωνία τους για τον τρόπο συνεδρίασης της Επιτροπής, 

χωρίς την παρουσία δημοτών ή μέσων ενημέρωσης, καθώς και για τη μη τήρηση 

ηχογραφημένων πρακτικών. 

Προς ενημέρωση των Δημοτών για τις παραπάνω αναφορές, και όπως απαντήθηκε ήδη από 

το Δήμαρχο Δελφών κ. Παναγιώτη Ταγκαλή στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου 

Δήμου Δελφών που πραγματοποιήθηκε την προηγούμενη ημέρα, Πέμπτη 1 Φεβρουαρίου 

2024, η εν λόγω Επιτροπή αποτελεί ομάδα εργασίας του Δήμου, αντικείμενο της οποίας 

είναι να παρέχει συμβουλευτικό-υποστηρικτικό ρόλο στο Δημοτικό Συμβούλιο, σχετικά με 

το θέμα της διερεύνησης χώρων μετεγκατάστασης των Ρομά στην πόλη της Άμφισσας. 

Ξεκαθαρίζεται πως ο τρόπος λειτουργίας της είναι ίδιος με αντίστοιχων διαπαραταξιακών 

Επιτροπών που έχουν συσταθεί και λειτουργήσει κατά το παρελθόν από το Δήμο Δελφών, 

όπου προς αποφυγή παρεξηγήσεων δεν έχουν το χαρακτήρα Λαϊκής Συνέλευσης, αλλά 

ομάδας εργασίας, εξού και η εκπροσώπηση παρατάξεων, φορέων και πολιτών σε αυτή. Το 

παραγόμενο αποτέλεσμά της δε, θα μεταφέρεται στο Δημοτικό Συμβούλιο, το κατεξοχήν 

αποφασιστικό όργανο του Δήμου το οποίο και τη συγκρότησε, εκεί όπου πλέον η συζήτηση 

επ’ αυτού θα είναι ανοιχτή προς όλους, παρατάξεις, φορείς και πολίτες. Τέλος, θα πρέπει 

να σημειωθεί ότι από τη σύσκεψη κρατήθηκαν πρακτικά επί της τοποθέτησης του συνόλου 

των παριστάμενων μελών, τα οποία και συμφωνήθηκε να συνυπογραφούν.  

Ο Δήμος Δελφών θα συνεχίσει να ενημερώνει επίσημα για κάθε ενέργεια και εξέλιξη του 

ζητήματος, προς γνώση της τοπικής κοινωνίας, στοχεύοντας στη διατήρηση του κοινού 

μετώπου που δημιουργήθηκε με τη σύσταση της Επιτροπής για την εξεύρεση λύσης, 

χαιρετίζοντας το πολύ καλό κλίμα που επικράτησε κατά την πρώτη συνεδρίασή της.  

 

 


